11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.12.2009 21:55:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 22.12.2009 07:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/123065/answer/123066




YBaxxaemas Hartanbsi! Bo Bpemsi 6epeMeHHOCTH JaxKke He3HauKWTelbHas 6aKTepuypus OoJKHa ObITh
yCcTpaHeHa, TeM 0OoJiee y Bac oueHb BEICOCKas KOHI[EHTpaIs. B DaHHOM ciydae Bpe[l OT MHGEKLIUU
3HAUUTEJILHO BHIIIE, YEM Bpe[l OT aHTUOMOTHUKOB. MH(DEKIMs MOKeT BEI3BaTh MEPTBOPOXKIEHUE,
BHYTPUYTPOOHYI0 MHQEKITUIO, TTPeKaIeBpeMeHbe POkl U T.1. [I03TOMYy 1eunuTech. Yoauu.



